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הבאה: השקילות את הוכיחו קומוטטיבי. Rחוג יהי .2

Rמקומי. (א)

הפיך. 1− x ,Rב הפיך לא x ∈ R לכל (ב)
סגור הפיכים הלא האיברים אוסף אמ“ם מקומי הוא שחוג בתרגול ראינו הוכחה:

לחיבור.
לא 1 − x וגם הפיך לא x אם אזי לחיבור. סגור הפיכים הלא האיברים שאוסף נניח

סתירה. הפיך, לא 1 = x+ (1− x) ש נקבל הפיך,
−1הפיך. x ש גורר הפיך לא xש נניח שני, מצד

כלומר, .u−1a + u−1b = 1 אז הפיך. a + b = u אם הפיכים. לא a, b יהיו
סתירה. הפיכים. לא u−1aו u−1b אבל .u−1b = 1− u−1a
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.S−1Rב ראשוני S−1Pש הוכיחו .Sל שזר ראשוני P ER יהי .3

כך x ∈ P, s′′ ∈ S שקיימים אומר זה .
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אומר זה .ss′x ∈ P ולכן x ∈ P s′′rr′ = ss′x השקילות, יחס מהגדרת .
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וזה .r ∈ P בה“כ לכן s′′ /∈ P מהנחה, .Pב מהם אחד P מראשוניות .s′′rr′ ∈ Pש
.
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.Rב ראשוני P ∩Rש הוכיחו ראשוני. .P E S−1R יהי .4
,P מראשוניות .
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∈ P כלומר, .xy ∈ P ∩Rש כך x, y ∈ R יהיו

.x ∈ P ∩Rש נקבל P ∩R מהגדרת .
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